

మ గళం.. మా కలం...గే

నమస్తే హైదరాబాద్

www.namasthehyderabad.in

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావాలెను
నిత్యనూతనంగా వెలువడుతున్న
నమస్తే హైదరాబాద్
తెలుగు దినపత్రికకు
తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని అన్ని
జిల్లా, మండల కేంద్రాలలో
విలేకరులు కావాలెను
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యం
కొత్తవారికి అవకాశం
Ph: 9912580066

రంగా రెడ్డి సంపుటి : 13 సంచిక : 95 ఎడిటర్: గొడిశాల సోమయ్య ఆదివారం 01-09-2024 పేజీలు : 4 వెల : 2రూ

దోచుకున్న సొమ్మును కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు విదేశాల్లో దాచుకున్నారు



నమస్తే హైదరాబాద్ : పెద్దపల్లి: సింగరేణిని మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ భ్రష్ట పట్టించారని తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క ఆరోపణలు చేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ బహిరంగ సభ కారోజు(శనివారం) జరిగింది. ఈ సభలో భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తానని మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. పదేళ్లు ఏం పాలన చేశావని అడిగితే తమ ప్రభుత్వంపై విమర్శలకు దిగడమే కానీ.. కేసీఆర్ ఏం చేశారో చెప్పడం లేదని అన్నారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని అడగటానికి ఆయనకు ఏం అర్హత ఉందని ప్రశ్నించారు. ప్రజల నుంచి దోచుకున్న సొమ్ము అంతా కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు విదేశాల్లో దాచుకున్నారుని విమర్శలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చుకోవడం చేశారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై హారీష్ రావు సంచలన ఆరోపణలు



నమస్తే హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు సంచలన విమర్శలు గుప్పించారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కి హరీష్ రావు కౌంటర్ ఇచ్చారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను డెకాయీట్ అని ఉత్తమ్ సంభోధించడం ఆయన దిగజారుడు మనస్తత్వానికి నిదర్శనమని తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కారోజు(శనివారం) తెలంగాణ భవన్ లో హరీష్ రావు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. బూతులు మాట్లాడటంలో, అన్ పార్లమెంటరీ భాషను ఉపయోగించడంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు తానేమీ వెనుకబడలేనని నిరూపించాలనుకున్నావా ఉత్తమ్..? అని ప్రశ్నించారు. పేరేమా ఉత్తమ్ కుమార్.. మాట తీరేమా మూసీ ప్రవాహం అని హరీష్ రావు విమర్శలు చేశారు.**ప్రక్షాళన చేయాలి..**
"రేవంత్ నోటితో పాటూ ఉత్తమ్ నోరు కూడా ప్రక్షాళన చేయాల్సి ఉంది. జలయజ్ఞంలో ఈపీసీ కాంట్రాక్ట్ పద్దతిని ప్రవేశపెట్టి ఇష్టమస్తుట్లు ప్రాజెక్టుల అంచనా విలువలను పెంచేసి, ఏజెన్సీలకు మొబిలైజేషన్ అడ్వాన్స్ ఇచ్చే" 2లో

తన చిట్టి తల్లికి బారసాల చేసిన రోజే.. ఆ తల్లి గుండె ఆగింది

నమస్తే హైదరాబాద్ : ఆ ఇంట మహాలక్ష్మి పుట్టింది. పాప పుట్టి 21 రోజులు అప్పడంతో బంధుమిత్రులను పిలిచి.. ఘనంగా బారసాల నిర్వహించారు. ఆ పాప తల్లి సంచలన అంతా ఇంతా కాదు. కానీ విధికి ఆ కుంటుంబాన్ని చూసి కన్ను కుట్టినట్లు ఉంది. గుండెపోటు రూపంలో ఆ తల్లిని పొట్టనపెట్టుకుంది. ఈ ఘటన హైదరాబాద్ లో వెలుగుచూసింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్ పట్టణం శ్రీరాంనగర్ కాలనీకి చెందిన మామిడాల రాజశేఖర్-శిరీష(28) దంపతులు.. హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేటు హాస్పిటల్ లో పనిచేస్తూ అక్కడే నివాసముంటున్నారు. వీరికి రెండో సంతానంగా ఇటీవలే పాప పుట్టింది. ఆ చిట్టి తల్లికి 21 రోజులు రావడంతో.. గురువారం చుట్టాలని పిలిచి.. హైదరాబాద్ లోనే ఆనందోత్సాహాల మధ్య బారసాల చేశారు. రాత్రి వరకు కబుర్లు చెప్పుకుని అంతా నిద్రలోకి జారుకున్నారు. 2లో



తెలంగాణకు

రెడ్ అలర్ట్



నమస్తే హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్, ఆగస్టు 31: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రెండు రోజుల పాటు అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ నేపథ్యంలో భారీ వానల వల్ల ఏ విధమైన ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. తెలంగాణలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై కారోజు(శనివారం) జిల్లా కలెక్టర్లతో సీఎస్ బెలీ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. డీజీపీ డా. జితేందర్, మున్సిపల్ పరిపాలన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, ప్రణాళిక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, నీటి పారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి క్రిష్ణినా చౌగ్గ, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ కార్యదర్శి లోకేష్ కుమార్, ఫైర్ సర్వీసుల శాఖ డీజీ నాగిరెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆశ్రుపాలి కాటా, మున్సిపల్ పరిపాలన విభాగం సంచాలకులు గౌతమ్ లు కూడా ఈ బెలీ కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణతో పాటు రాష్ట్ర సరిహద్దు

ప్రాంతాల్లోనూ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయని, ఏ విధమైన ఆకస్మిక విపత్తు ఎదురైనా వాటిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవడానికి సంసిద్ధంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో క్షాద్ బర్స్ట అయ్యే అవకాశం కూడా ఉందని హెచ్చరించారు. ప్రతీ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంతోపాటు జీహెచ్ఎంసీ, రాష్ట్ర సచివాలయంలోనూ కంట్లో రూమ్ లను తెరవాలని సూచించారు. లోతట్టు వరద ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు వెళ్లకుండా తగిన విధంగా నిఘా పెట్టాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా ఉధృతంగా పారే వాగుల వద్ద ఒక అధికారిని ప్రత్యేకంగా నియమించి పర్యవేక్షించాలని చెప్పారు. వర్షాల దృష్ట్యా జిల్లాల్లో పాఠశాలలకు సెలవు దినంగా ప్రకటించుకునే నిర్ణయం జిల్లా కలెక్టర్లు తీసుకోవాలని సీఎస్ స్పష్టం చేశారు. వరద ప్రభావం తీవ్రంగా ఉన్న ప్రాంతాలనుంచి ప్రజలను తరలించి పునరావాస శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసే విషయంలో ముందు ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. 2లో

ఆ ఖర్చు మొత్తం నాదే.

నమస్తే హైదరాబాద్ : గణేష్ ఉత్సవాల సందర్భంగా మండపాల నిర్వాహకులకు కేంద్ర హెరాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ బంపర్ ఆఫర్ ప్రకటించారు. ఇప్పటికే.. గణేష్ మండపాలకు ప్రభుత్వం ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వగా.. ఇప్పుడు బండి సంజయ్ కూడా కీలక ప్రకటన చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చినా ఇవ్వకున్నా తాను మాత్రం మండపం నిర్వాహకులకు విద్యుత్ సదుపాయం కల్పిస్తానని బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. తన సొంత డబ్బులు ఖర్చుపెట్టి.. మండపాలకు అయ్యే విద్యుత్ ఖర్చులను భరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. శనివారం రోజున (ఆగస్టు 31న) కరీంనగర్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో వినాయక నవరాత్రోత్సవాల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గణేశ్ మండపాల నిర్వాహకులకు బండి సంజయ్ కొన్ని సూచనలు చేశారు. గణేశ్ మండప నిర్వాకులారా నవరాత్రి దీక్షలు చేపట్టండని బండి సంజయ్ పిలుపునిచ్చారు. భక్తిశ్రద్ధలతో పూజాస్థల కేంద్రం కోరిన కోరికలు నెరవేరుతాయనటానికి తానే ఓ ఉదాహరణ అని తెలిపారు. 30 ఏళ్లుగా నిత్యం భగవంతుడిని పూజిస్తున్నానని.. అందులో వినాయకుడు చాలా పవర్ ఫుల్ దేవుడని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. గణేశ్ మండపాలకయ్యే విద్యుత్ ఖర్చునంతా తానే చెల్లిస్తానని బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. మండపాల నిర్వాహకులను కరెంట్ బిల్లులు అడ్డగొట్టడం అధికారులను ఆదేశించారు. మండప నిర్వాహకులను విద్యుత్ శాఖ ఇబ్బంది పెట్టొద్దని సూచించారు. నిమజ్జనం రోజే కాకుండా 9 రోజులపాటు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికార యంత్రాంగానికి బండి సంజయ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. వైద్య



నెక్స్ట్ టార్గెట్ అదేనా?



నమస్తే హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్, ఆగస్టు 31: హైదరాబాద్ అనే పేరు వినపడితే చాలు హైదరాబాద్ లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టిన అక్రమార్కుల గుండెల్లో వణుకు పుట్టేస్తోంది. హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ ఎప్పుడు వస్తారో.. ఎక్కడ కూర్చునే వేతలు జరుగుతాయో అని భయాందోళనతో ఉన్నారు. ఇప్పటికే అనేక అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేసిన హైదరాబాద్.. ఇప్పుడు అక్రమణకు గురైన మరో చెరువుపై దృష్టి పెట్టింది. తాజాగా హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ మాదాపూర్ ఈడలకుంబ చెరువును పరిశీలించారు. ఈడలకుంబ చెరువు అక్రమణకు గురైందనే ఫిర్యాదులు అందడంతో శనివారం నాడు ఆయన చెరువును పరిశీలించారు. రెవెన్యూ రికార్డులలో కానామెట్ గ్రామం సర్వే నెంబర్ 7లో ఈడలకుంబ చెరువు 6 ఎకరాల 5 గుంటల విస్తీర్ణం ఉండేది. గతంలో చాలా పెద్ద చెరువుగా ఉండేది. కానీ, ఇప్పుడు పరిస్థితి అలా లేదు. రెవెన్యూ రికార్డులో ఉన్న స్థలానికి.. ఇప్పుడు చెరువు ఉన్న విస్తీర్ణానికి సరిబద్దమే లేకుండా ఉంది. ఈడలకుంబ చెరువు మొత్తం అక్రమణకు గురైంది. చెరువు పక్కనే ఉన్న విష్ణు బిల్డర్స్ ఈడలకుంబ చెరువును కట్టా చేస్తున్నారంటూ శేరిలింగంపల్లి సీపీఎం నేత శోభన్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదు మేరకు ఇవాళ ఈడలకుంబ చెరువును పరిశీలించారు హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్. కొంతమంది కట్టా దారులు భారీ ట్రక్కులతో చెరువుని పూడ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వెల్లవెత్తిన నేపథ్యంలో తాను ఈ చెరువును పరిశీలించినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. మాదాపూర్ ఈడలకుంబ చెరువుని వీక్షించి క్షణంగా పరిశీలించి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్. అలాగే చెరువులోకి వచ్చే నాలాను పునరుద్ధరిస్తామని తెలిపారు. నాలాలు, చెరువులు కట్టాకు గురికాకుండా పక్కద్దరి చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషనర్ రంగనాథ్ మరోసారి స్పష్టం చేశారు.



ఘట్టేశ్వర్ రైల్వే బ్రిడ్జి పనులను పరిశీలించిన బండారి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ఘట్టేశ్వర్ ఆగస్టు 31 (నమస్తే హైదరాబాద్) మేడల్ జిల్లా, ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీలో ఘట్టేశ్వర్ రైల్వే బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ పలుగుల మాధవరెడ్డి, ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బండారి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా అపరిష్కృతమైన ఈ ఘట్టేశ్వర్ నిర్మాణపనులను మాజీ మంత్రివర్గులు మేడల్ శాసనసభ్యులు మల్లారెడ్డి చొరవతో, వారి సొంతంగా నిధులు కేటాయించడం ద్వారా నిర్మాణ పనులు ముందుకు సాగుతున్నాయి, ఈ విషయం అందరికీ తెలిసినదే అని అప్పటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పాత కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతో పనులు ఆగిపోవడంతో మల్లారెడ్డి చొరవతో పాత బెండర్లను రద్దుచేసి కొత్త బెండర్లను పిలవడం జరిగిందని, ఇప్పుడు కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లో వంతెన నిర్మాణానికి కావాల్సిన నిధులు విడుదల కాకపోవడంతో ఇక్కడి ప్రజల భద్రతను ఎవరు వట్టిచుకోకపోవడంతో, ఇక్కడున్న కొంతమంది పార్టీలకు అతిథిగా రైల్వే వంతెన పోరు అనే పేరుతో ఒక వాట్సప్ గ్రూప్ క్రియేట్ చేసి దానికి శ్రీ మారం లక్ష్మారెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ సమస్యపై పోరాటం చేయడం జరిగిందని, ఈ సమస్య గురించి శాసనసభ్యులు శ్రీ చామకూర మల్లారెడ్డికి, మాజీ శాసనసభ్యులు మల్లిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని, వారు స్పందించి కాంట్రాక్ట్ ను పిలిపించి పనులు మొదలు పెట్టాలని ప్రభుత్వం ద్వారా వంతెన నిర్మాణానికి కావాల్సిన నిధులు విడుదల చేయమని చెప్పడంతో కాంట్రాక్ట్ పనులు మొదలుపెట్టారు. ఇప్పటివరకు జరుగుతున్న పనులు మల్లారెడ్డి ఇచ్చిన నిధులతో జరుగుతున్న విషయాన్ని ప్రజలందరికీ తెలియాలని మేము ఈరోజు పనులను పర్యవేక్షించడం జరిగిందని వారు అన్నారు. పనులు



జరుగుతున్న ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం ద్వారా ఎటువంటి నిధులు విడుదల కాలేదు, కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అన్ని తెలిసి కూడా కళ్ళు లేని కబోదులుగా నటిస్తున్నారు. కానీ ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రభుత్వం ద్వారా నిధులు విడుదల చేసి పనులు ఆగకుండా చూడవలసిందిగా, రాజకీయం చేయకుండా వంతెన నిర్మాణ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయవలసిందిగా బాధితులకు కూడా నష్టపరిహారం అందేటట్లు చూడవలసిందిగా కోరుతున్నాము. మా పక్షాన మా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ తరపున మేడల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మల్లారెడ్డి సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని మరొకసారి తెలియజేస్తున్నాము. ఈ వంతెన నిర్మాణ మొదలుపెట్టడానికి ముందుకు వచ్చిన యువతకు ఈ సందర్భంగా వారు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘట్టేశ్వర్ రైలు సహకార సంఘం మాజీ చైర్మన్ సారా శ్రీనివాస్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు చందుపల్లి వెంకట్ రెడ్డి, బండారి అంజనేయులు గౌడ్, మాజీ ఎంపిటిసి చిలుకూరి గోపాల్ రెడ్డి, నాయకులు అనుభయ్, మందాడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు బొంత సుధాకర్, పల్లె విజయ్ గౌడ్, కందకట్ల రాధాకృష్ణ రెడ్డి, దేవకొండ రాజాచారి, మైసాద్ది నాయకులు జహంగీర్, గఫార్, షానవాజ్, సద్దాం, లబ్బిదారులు మేడల్ మల్లాజ్జరి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా సభ్యులు ఎం.డి సిరాజ్ గారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూములు ధ్వసం చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్



ఘట్ కేసర్ ఆగస్టు 31 (నమస్తే హైదరాబాద్) ఘట్టేశ్వర్ మండలం, వెంకటాపూర్ లోని నాడెం చెరువు తూముల రాతికి రాత్రే ధ్వసం చేసి చెరువు లోని నీళ్లు తీయాలని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడల్ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం నాడెం చెరువు ను సందర్శించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ... నాడెం చెరువు కట్టా చేసిన వారే తూములను ధ్వసం చేశారని. దీని వల్ల నెఫ్ టి ఎల్ పరిధి తగ్గించాలనే దుర్మదేశం తో కొందరు ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ విషయమై హైద్రా కమిషన్ కు పిర్యాదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక జి ఓ లతో రోడ్డును కుదించారని ఆరోపించారు. తూము ధ్వసం చేసిన వారిపై రోడ్డు ఇరుకు చేసిన వారి పై చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఘట్టేశ్వర్ మండల అధ్యక్షుడు కర్ర రాజేష్, ఘట్టేశ్వర్ మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

గణపతిష్ఠాదేశదీక్ష - మూలను ధరించిన భక్తులు



కాజీపేట ఆగస్టు 31 (నమస్తే హైదరాబాద్) వరంగల్ పట్టణంలోని హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేటలో కొలువై ఉన్న స్వయంభు శ్రీ శ్యామ్మాల గణపతి స్వామి వారి దివ్య క్షేత్రంలో ఈరోజు కొంతమంది భక్తులు సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చేసి గణపతి దీక్షను తీసుకొని మాలధారణ చేశారు. 16 రోజులపాటు కొనసాగే ఈ దీక్ష అతి సులువైన నియమములతో కొనసాగుతుందని దేవాలయ వైదిక కార్యక్రమ నిర్వహకులు బ్రహ్మశ్రీ అయినవోలు రాధాకృష్ణశర్మ తెలియజేశారు. సోమిడి, సూరారం, బాపట్ల, విజయవాడ, హైదరాబాద్, నల్గొండ ప్రాంతాల నుంచి కొంతమంది భక్తులు ఈ మాల ధారణ చేయడం జరిగింది. రాధాకృష్ణ శర్మ మాట్లాడుతూ 6వ తేదీన 11 రోజుల ఏకాదశి దీక్ష తీసుకోవచ్చునని భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని



కూడా వినియోగించుకోవచ్చని, స్త్రీలు పురుషులు అందరూ ఈ గణపతి దీక్ష తీసుకోవచ్చని తెలియజేశారు. దేవాలయ పరిపాలన నిర్వహకులు అయినవోలు సాయి కృష్ణ శర్మ మాట్లాడుతూ గణపతి దీక్ష తీసుకునే స్వాములందరికీ బిక్ష దేవాలయంలోనే ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. నేటి నుండి కొనసాగుతున్న 16 రోజుల గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవ కార్యక్రమ వివరాల గురించి తెలియ చేశారు. ఈరోజు జరిగిన కార్యక్రమంలో గణపతి దీక్ష ఇన్చార్జ్ దేవులపల్లి సదానందం, సోమిడి క్రాంతి,సాయి తేజ, చందు, సుధాకర్, సూరారం గణపతి దీక్ష సేవా సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు. మరియు దేవాలయ మేనేజర్ లక్ష్మ రవి, దుర్గం సుధీర్, పిఆర్ఎస్ మణిదీప్, అరుణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాజీపేట దర్గా కి చాదర్ పంపిన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్



ఘట్టేశ్వర్ ఆగస్టు 31 (నమస్తే హైదరాబాద్) మైసూరిలో సోదరుల ఆధ్వర్యంలో దర్గా కాజీపేట్ అఫ్ టల్ బియాబాని ఉర్స్ ఉత్సవంలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ చేతుల మీదుగా చాదర్ పంపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హజ్ జమీటీ మెంబర్ ముజాబుద్దీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉస్మాన్ మహమ్మద్ ఖాన్, మరియు జాకీర్, రహీం, అయాజ్, మతిస్, ఖాదర్, యూసుఫ్, ఘట్టేశ్వర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ వాజిద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గడ్డర్ అవార్డు అందుకున్న సాంస్కృతిక సారథి జిల్లా కన్వీనర్ గట్ల గల్ల సంజీవ ..



జనగాం (నమస్తే హైదరాబాద్): చిన్న వయసులోనే కళా రూపంలో కళాకారునిగా గుర్తింపు తెచ్చుకొని అతను కాలికి గజ్జ కట్టి గోసి గొంగడి వేసుకొని బహిరంగ సభలలో ఒక పాట పాడితే జనమంతా చప్పుట్లు కేరింతలతో ఊపు ఊపాడు ఇతనే కళాకారుడు గట్ల గల్ల సంజీవ గడ్డర్ అవార్డు అందుకున్నారు. తొర్రూరు పట్టణంలో బాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో గిద్దె గళం సంస్థ గిద్దె రాం నర్సయ్య నిర్వహించిన ప్రజాయుద్ధ నౌక గడ్డర్ అవార్డు ప్రధానోత్సవంలో లింగాల గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన తెలంగాణ ప్రజా ఉద్యమ గాయకులు

సాంస్కృతిక సారథి జిల్లా కన్వీనర్ గట్ల గల్ల సంజీవకు పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశశ్వినీ రెడ్డి, ప్రొఫెసర్ కాశిం, గడ్డర్ అన్న బిడ్డ వెన్నెలక్క దరువు అంజన్, వసునూరి రవీందర్, గిద్దె రాం నర్సయ్య, యోచన మరియు ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా గడ్డర్ అవార్డు అందుకున్నారు, ఈ సందర్భంగా కళాకారుడు గట్ల గల్ల సంజీవ మాట్లాడుతూ. ఒక సామాజిక వేత్త, విప్లవకారుడు, ప్రజా యుద్ధ నౌక ప్రజాగాయకుడు దివంగత గడ్డర్ అన్న అవార్డు నాకు రావడం నా జీవితంలో మరుపురానిది అని తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ప్రతిభావంతులైన కవులను కళాకారులను ఉద్యమ ప్రముఖులను గుర్తించి గిద్దె గళం సంస్థ గడ్డర్ అవార్డుల కార్యక్రమం నిర్వహించారని జనగాం జిల్లా లింగాల గణపురం నుండి గడ్డర్ అవార్డుకు నన్ను ఎంపిక చేసినందుకు నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ అవార్డు రావడంపట్ల జిల్లా కవులు కళాకారులు గుర్తింపు నర్సన్న జనగాం శంకర్ పిన్నింటి రత్నం డప్పు నరేష్ గడ్డం రాజు తదితరులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు

నాగారం తుంగతుర్తి ప్రధాన రహదారిపై కూలిన చెట్టు

నాగారం, నమస్తే హైదరాబాద్: శనివారం కురిసిన భారీ వర్షానికి నాగారం నుండి తుంగతుర్తి కి వెళ్ళే ప్రధాన రహదారిపై నాగారం గ్రామ శివారులో నీ మూల మలుపు వద్ద చెట్టు కూలి రోడ్డుపై పడింది. దీంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కూలిన చెట్టు రోడ్డు పై సగని కంటే ఎక్కువ ఆక్రమించడం వలన ఆధుమరిస్తే ప్రాణాలు గాల్చే కలవాల్సిందేనని ప్రయాణికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షాకాలంలో పర్యవేక్షించాల్సిన ఆర్ అండ్ బి అధికారులు నిమ్మకూ నీరు ఎత్తివట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు అధికారులు వెంటనే స్పందించి చెట్టును తొలగించి ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు..



షాదీ ముబారక్ కళ్యాణ లక్ష్మి పేదంటి బిడ్డకు ఒక వరం..

చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందించిన దేశగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్



పీర్షాదిగూడ, (నమస్తే హైదరాబాద్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న షాదీ ముబారక్ కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం పేదంటి ఆదాపిల్లలకు ఒక వరమని దేశగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. కళ్యాణ్ లక్ష్మి పథకం కింద మంజూరైన రూ. 1,00,116 చెక్కును లబ్ధిదారులు వరికుప్పల నీల సత్యనారాయణ కు మాజీ డైరెక్టర్ దేశ గౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారుమాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న అన్నారు.



